

严惩司法腐败!最高检成立检察侦查厅

新华社消息 记者6月24日从最高人民检察院获悉,最高检刑事执行检察厅近日加挂“检察侦查厅”牌子,最高检检察侦查厅正式挂牌成立。

最高检检察侦查厅负责办理法律规定可以由最高检立案侦查的司法工作人员利用职权实施的非法拘禁、刑讯逼供、非法搜查等侵犯公民权利、损害司法公正犯

罪,以及需要由最高检直接受理的公安机关管辖的国家机关工作人员利用职权实施的重大犯罪案件的侦查,并指导地方各级检察院开展相关工作。

据介绍,该厅的设立旨在更好助力严惩司法腐败,维护司法公正。截至目前,全国已经有28个省级检察院和部分地市级检察院成立了专门的检察侦查机构。 (刘硕)

医疗保障法草案首次亮相

新华社消息 《中华人民共和国医疗保障法(草案)》6月24日提请十四届全国人大常委会第十六次会议首次审议,依法健全全民基本医保制度,有效保障参保人合法权益,筑牢人民群众病有所医制度基础。

草案共7章50条,系统规定医疗保障体系框架、加强医疗保障基金运行管理、优化医疗保障服务、强化监督管理。医疗保障法立法坚持以人民为中心,增进民生福祉,同时尽力而为、量力而行,坚持医疗保障水平与经济社会发展水平相适应;坚持改革和法治相统一,将成熟定型的改革成果明确为法律制度,对还需进一步改革的事项作出原则规定,留出改革探索空间;做好法律制度之间的统筹衔接,着重规定医疗保障的体系框架和基本制度。

(徐鹏航 彭韵佳)

以色列:同意与伊朗达成停火 将“强力回击”违反行为

新华社消息 以色列总理办公室6月24日上午发表声明说,以方确认已同意美国提出的与伊朗的双边停火协议,将对任何违反协议的行为予以“强力回击”。

声明说,以色列已实现对伊朗军事行动的“所有目标”,“甚至更多”,以色列已消除来自核武器和弹道导弹领域双重的、直接的生存威胁。以军已完全控制德黑兰领空,对伊朗军事领导层造成重创,并摧毁数十个伊朗政府目标。

声明还说,以色列感谢美国在国防方面的支持以及参与消除伊朗核威胁的努力。“鉴于此次行动目标的实现,并在与美国总统特朗普的充分协调下,以色列同意了双边停火建议。”

特朗普23日傍晚在社交媒体“真实社交”上宣布,以色列和伊朗已就“全面彻底停火”达成一致。根据协议,停火将分阶段实施:伊朗先开始停火,到第12个小时的时候,以色列也开始停火,到第24个小时的时候,这场“持续12天的战争”将正式结束。

根据以军24日早些时候发表的声明,停火协议生效后,伊朗向以色列发射了导弹。但据伊朗塔斯尼姆通讯社24日报道,伊朗武装部队总参谋部否认“最近几个小时向以色列发射导弹”。

此外,伊朗最高国家安全委员会24日就与以色列停火发表声明说,伊朗已“迫使以色列单方面停止侵略”,准备对任何进一步侵略行径作出果断回应。

一句话新闻

●记者23日从财政部了解到,财政部、公安部、市场监管总局将联合开展2025年政府采购领域四类违法违规行为专项整治工作,自今年6月开始,至2026年1月底结束,聚焦当前政府采购领域反映突出的采购人设置差别歧视条款、代理机构乱收费、供应商提供虚假材料、供应商围标串标等违法违规行为。

●世界气象组织23日发布《2024年亚洲气候状况》报告指出,去年是亚洲有记录以来最热或第二热的年份(取决于不同的数据集),升温导致更多极端天气事件发生,给亚洲的经济、生态系统和社会造成严重损失。

中消协倡议抵制 “大胃王”“吃辣王”等“吃播秀”

新华社消息 针对以暴饮暴食、猎奇比拼为特征的所谓“吃播秀”,中国消费者协会6月24日发出倡议,指出为博取流量而极端进食的行为是赤裸裸的食物浪费,呼吁广大消费者不追捧、不点赞、不转发极端吃播内容,主动屏蔽相关账号和频道。

中消协指出,当下部分网络平台充斥着大量极端吃播内容,这些内容以挑战人类生理极限的食量,或以猎奇、罕见食材(如超辣食物等)为噱头吸引眼球,不仅严重背离饮食文化的本真内涵,更造成令人痛心的食物浪费。此类“吃播秀”,与健康、节约、文明的现代生活理念背道而驰,不仅是对中华民族勤俭节约传统美德的公然践踏,也违反了《中华人民共和国反食品浪费法》的相关规定。

部分“大胃王”“吃辣王”等极端吃播行为,将过量进食、挑战极限包装成“本事”或“娱乐”,这种不健康、不理性的饮食观念容易对青少年群体产生负面影响。

中消协表示,网络内容创作者应该坚守道德底线,不策划、不制作、不发布极端进食的内容。网络平台经营者要强化审核把关,对宣扬暴饮暴食、铺张浪费的极端吃播视频进行严格识别、限制传播、及时下架。 (赵文君)

北京经贸职业学院
BEIJING PROFESSIONAL BUSINESS INSTITUTE

欢迎报考北京经贸职业学院!

学校微信公众号

学校抖音号

招生代码: 0B93

学校简介
北京经贸职业学院始建于1982年,是经北京市政府批准,国家教育部备案,具有独立颁发高等教育学历资格的全日制民办普通高等院校。学校位于北京市良乡大学城,与北京理工大学、北京工商大学、北京中医药大学、首都师范大学等高校毗邻,地铁房山线直达,交通便捷、环境优雅,学术文化氛围浓厚。

重点专业介绍
人工智能技术应用专业是我校与工信部工业文化发展中心深度合作的共建专业。采用“2+1”的教学模式,学生与校企合作单位签订实习就业推荐服务协议,第三年参加由“北明软件”、“鼎轩科技”、“国御网络”、“东方魂集团”、“天海藏”等一线合作企业统一组织的带薪顶岗实习,毕业时由企业负责推荐工作,薪酬待遇优厚,工作条件优越、就业有保障。

信息安全技术应用专业是我校与“北京纽盾网安信息技术有限公司”共同打造的校企合作人才培养订单班,学生学习合格毕业后进入订单企业工作。专业的人才培养方案与订单合作企业联合打造,提供网络安全和信息安全领域的定制化人才培养体系。订单培养企业北京纽盾网安信息技术有限公司,是纽盾科技股份有限公司的全资子公司,业务覆盖12个省。与全国3000余家客户建立了稳固的合作关系,成立22年来获得多项国家级、省部级荣誉。我校是纽盾科技全国唯一校企合作的高职院校。

影视动画(影视特效)专业是我校与“铭扬兄弟影视联盟”共同打造的现代学徒制校企合作订单培养专业。本专业实施基于现代学徒制教育的“2+1”订单式人才培养模式,学生入学即与校企合作单位定岗,前两年在校学习专业基础课,第三年统一参加合作企业组织的现代学徒制教学和带薪顶岗实习。毕业后可直接对口就职于“铭扬兄弟影视联盟”旗下100余家影视特效公司,从事影视建模、动画制作、特效合成、影视及文创项目运营管理等岗位的工作,薪酬待遇高、工作条件优越。

智慧健康养老服务与管理专业是我校专为适应人口老龄化快速发展、社会对养老服务与管理人才迫切需求而开设。旨在培养具备专业养老服务知识和基本技能的高素质技术技能型人才。该专业的学生将接受养老服务操作技能的系统训练,能够结合信息化平台和智能设备,为老年人提供个性化、多样化的智慧健康养老服务。在人才培养上坚持以职业需求为导向、以任务带课程、校企合作为载体,形成产学合一、情境学习的教学模式,突出实践教学。学生在校学习期间可在养老机构进行认识实习,企业导师参与人才培养和教学,强化学生的动手能力和岗位职业能力。

招生专业
大数据与会计、大数据与会计(银行业务方向)、学前教育、人力资源管理、智慧健康养老服务与管理、计算机应用技术(5G软件开发)、影视动画(影视特效)、人工智能技术应用、建筑室内设计、信息安全技术应用

升学就业
学生可参加北京市统一专升本考试,升入北京联合大学全日制普通本科学习,成绩合格可获得全日制本科毕业证书、学士学位证书。
学校通过校企合作、订单培养等多种形式为毕业生推荐工作,近年来我校毕业生就业率均达到95%以上。

参军入伍
符合征兵条件的在校生、应届毕业生可从学校应征入伍,退役后并完成专业学习,可免试专升本,经济上享受优抚政策(2024年退役士兵经济补助约30万元人民币)。

奖学金
近年来,学校不断加大对学生的奖励和资助力度,形成了一系列学生奖励资助体系,助力学生成长成才。
国家奖学金10000元/年、国家励志奖学金6000元/年、国家助学金3000元-4700元/年、自强奖学金1000元/年、陆琳奖学金1500元/年、生源地助学贷款20000元/年、困难补助1000-10000元/人。

学生参加国庆联欢活动

应征入伍